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VW Passat (3B...)
Data di costruzione fino 2003

Chiusura non completa dei cristalli
laterali

Se viene segnalato questo problema, i motorini alzacristallo
potrebbero non essere stati inizializzati.

Potrebbe essere necessaria una nuova inizializzazione se si
e verificata un'interruzione dell'alimentazione (ad es. €& stato
sostituito il motorino alzacristallo, € stata staccata la batteria
o un fusibile si & bruciato).

Se non é& stata effettuata l'inizializzazione, i cristalli non
hanno piu un punto finale definito (chiusura completa dei
cristalli).

In questo caso procedere come segue:

Scollegare la batteria e attendere almeno 30 secondi. Quindi
ricollegarla e attivare I'accensione.

L'inizializzazione viene effettuata attraverso i rispettivi
interruttori degli alzacristalli.

Con i finestrini aperti:

- Azionare l'interruttore (sollevamento) fino all'arresto
del cristallo al fine corsa superiore.

- Rilasciare l'interruttore.

- Azionare l'interruttore (sollevamento) per almeno 2
secondi.

- Si verifica automaticamente la disattivazione a seguito
di un bloccaggio.

Eseguire nello stesso modo anche linizializzazione del
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finecorsa inferiore (abbassamento).
Con i finestrini chiusi:

- Azionare l'interruttore (sollevamento) per almeno 2
secondi.

- Rilasciare l'interruttore.

- Azionare nuovamente l'interruttore (sollevamento) per
almeno 2 secondi.

Eseguire nello stesso modo anche linizializzazione del
finecorsa inferiore (abbassamento).

Dopo aver effettuato l'inizializzazione, controllare il corretto
funzionamento dall'interno e attraverso la serratura della
portiera.

Se il veicolo & equipaggiato con un tetto elettrico scorrevole,
questo puod essere inizializzato nello stesso modo.
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